
D

F

CZ NL

DKGB

I

Montageblatt
Beachten Sie bitte den Text in 
der Bedienungsanleitung!

Návod k sestavení a k použití
Dbejte všech pokynů v návodu!

Istruzioni per il montaggio
Prestare attenzione a quanto 
riportato nelle istruzioni per l'uso!

Assembling instructions
Please follow the text in the 
operating instruction manual!

Monteringsblad
Følg teksten i betjenings-
vejledningen!

Fiche de montage
Veuillez tenir compte du texte 
de la notice d'instructions!

Montageblad
Houdt u alstublieft rekening met 
de tekst in de gebruiksaanwijzing!

PL

RO

Instrukcja montażu
Zwracać uwagę na tekst 
instrukcji obsługi!

Foaie cu instrucţiuni de montare
Vă rugăm să respectaţi textul 
din instrucţiunile de utilizare!

S Montageblad
Var vänlig följ texten i 
bruksanvisningen!

Navodila za montažo
Upoštevajte besedilo v 
navodilih za uporabo!

SLO

UG 5 N-2 
®

35
99

08
-0

0 
 0

6/
19

Altrad Lescha Atika GmbH  · Josef-Drexler-Straße 8 · 89331 Burgau · Germany
Tel.: +49 (0) 82 22 /  41 30-0 · Fax: +49 (0) 82 22 /  41 30-24 · E-mail: info@lescha-atika.de · Internet: www.lescha-atika.de

1

3

B

B

C

A

2

1

2
2

3

4

5

6

7



4
4

B

3

C

A

5

4

1

1x M10 x 20 1x M10 x 20

2

2

1

2

3

1

2
2

3

2x M8x25

2x A 8,4

2x Ø 8

2x M 8 2x M8x25

2x A 8,4

2x Ø 8

2x M 8

6 7

8 9

10

D

2x M10x20

 M10x20

!

!

!

!
!


